
Torres Moscatel Oro Floralis 0.5l

» Vína

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 objednavky.eshop@rumhouse.cz

24.6.2026 19:57
1/2

EAN 8410113004024 
Kód produktu SP003060 

Floralis Moscatel Oro je přírodní sladké víno vyrobené z
tradiční odrůdy Moscatel de Alejandría. Familia Torres vyrábí
toto likérové ​​víno pečlivým procesem, který vrcholí 6 měsíci
zrání v nerezových tancích a následně 2–4 měsíci finálního
zrání v lahvi. Výsledkem je smyslný, koncentrovaný, ale
zároveň lehký, široký a smyslný Moscatel.

Je to typické sladké víno této oblasti, ideální pro všechny
druhy dezertů, cukroví, dortů, k sušenému ovoce a ořechům.
Velmi aromatické, s vůní velmi zralého ovoce, květinové a s
kořenitým nádechem. V ústech je objemný a docela kulatý.

Floralis Moscatel Oro rozvíjí jemnou sladkost a láká k odhalení
spektra vůní, kterým dominují zralé hrozny Muscat, náznaky
medu a jemná reminiscence kandovaných pomerančů. Při
ochutnání je cítit vynikající rovnováha mezi sladkostí a živostí,
vytváří hedvábnou texturu, která pohladí patro, aniž by ho
přemohlo. Jeho závěr je trvalý a nádherný, zanechává dochuť
bílého ovoce spojenou se slabou kořenitou nuancí. Perfektní
pro ty, kteří touží po požitku bez nadměrného požitkářství.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Mistela je považována za sladké fortifikované víno a
těší se velké tradici v teplejších oblastech
Středomoří; ačkoli se striktně vzato nejedná o víno,
protože se vyrábí z moštu, který skutečně nezkvasil.
Jeho název je odvozen od slova mixtella (směs) a při
jeho výrobě se mošt musí macerovat s vinným
alkoholem. Právě proto, že se alkohol přidává až na
začátku procesu výroby vína, ve skutečnosti se tím
zabraňuje kvašení a umožňuje se zachování téměř
veškerého cukru v ovoci. Je ideální jak jako aperitiv,
tak i jako doplněk k sušenému ovoci a ořechům a
také k různým dezertům. Ve Vinissimusu vám
nabízíme malý výběr Mistel, které vám poskytnou
dobrý úvod do tohoto typicky středomořského
nápoje a umožní vám objevit něco nového,
originálního a velmi lákavého. Vinařství Torres se
řadí mezi nejstarší vinařství světa. Bylo založeno již
v roce 1870 a nyní již pátá generace řídí její chod.
Závazek k půdě, lidem a vášni pro šíření vinařské
kultury byl a stále je hlavní hodnotou vinařství.
Torres je také největším vlastníkem vinic
klasifikovaných v „Denomination of Origin (DO) of
Penedes" a zároveň největší vinařskou společností
ve Španělsku. Od roku 1979 vyrábí víno také v Chile
a od roku 1986 také v Kalifornii (zde pod značkou
Miramar). Ve Španělsku kromě Penedés vlastní
vinice také v regionech Conca de Barbera, Toro,
Jumilla, Ribera del Duero, Priorat a Rioja. Svá vína
exportuje do více než 140 zemí světa. Bez nadsázky
se tak dá říct, že se jedná o nejvýznamnější
vinařskou „značku" světa. I přes svou velikost si
Torres udržuje svoji rodinnou atmosféru - vedení
společnosti je stále v rukou členů rodiny, kteří se
aktivně podílejí na výrobě vína. Od roku 2012 celou
společností řídí Miguel Torres Maczassek, kterému
předal vedení jeho otec Miguell A. Torres - ten v
současné době působí jako prezident společnosti.

Hlavní parametry
Značka Torres 
Druh Mistela 

Detail přírodně sladké víno & Vin Doux
Naturel 

Původ Španělsko 
Barva bílá 
Oblast & obec Catalunya & Katalánsko 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Muškát & Moscato & Muscat 

Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový
cukr nad 45 g/l 

Zrání v dubových sudech, v nerezových
nádobách  

Objem 500 ml
Alkohol ABV 15,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likérové víno 

Složení odrůdové víno révové s přídavkem
pravé brandy - Acquardente 

Výrobce
Miguel Torres S.A. Carrer de Miguel

Torres I Carbó 6, 8720 Vilafranca del
Penedès, Španělsko 

Alergeny skupina I.
Oxid siřičitý a siřičitany v

koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo
10 mg/l 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


